

**Kategorija:** Masturbatori

## **Kosmički masturbator - Zero Gravity**

**Šifra proizvoda:** TENGA00243

Cena: 26490 RSD

\*u cenu je uračunat PDV

Otkrijte planetarnu senzaciju koja će obogatiti vaš svet uživanja sa našim **Kosmičkim masturbatorom - Zero Gravity**. Ovaj izvanredni proizvod je stvoren kako bi zadovoljio vaše najdublje želje i pružio još neistraženo iskustvo stimulacije. Njegov jedinstveni dizajn sa posebno konstruisanim unutrašnjim detaljima donosi glatku i uzbuđljivu stimulaciju koja prevazilazi sve što ste dosad iskusili. Sa **Kosmičkim masturbatorom - Zero Gravity**, ulazite u novu dimenziju zadovoljstva zahvaljujući čuvenoj Tenga tehnologiji koja dizajnom prilagođenim vašem telu garantuje nezaboravne trenutke uživanja.

Zamislite moćne vibracije koje će vas odvesti na putovanje koje nikada nećete zaboraviti. Ovaj inovativni masturbator je opremljen super-snažnim vibracijama koje se savršeno uklapaju sa glatkim pokretima, dodatno unapređujući vaše iskustvo. Njegov smeli dizajn od čvrstog elastomernog materijala pruža intenzivnu stimulaciju, dok su izraženi detalji osmišljeni tako da vas povežu sa svojim najtajnijim željama. Ne propustite priliku da sebi priuštite luksuz koji dolazi u obliku sužavajuće i snažne senzacije koja će vas ostaviti bez daha.

Jedna od ključnih karakteristika **Kosmičkog masturbatora - Zero Gravity** je njegov vodootporni dizajn, što ga čini savršenim za različite uslove korišćenja. Bez brige o održavanju, možete istraživati učinak ovog fantastičnog proizvoda gde god želite. Njegov elegantni crni izgled i savršene dimenzije čine ga neizostavnim dodatkom svakoj kolekciji igračaka za odrasle. Bez obzira na to da li ste iskusni korisnik ili tek ulazite u svet uživanja, **Kosmički masturbator** će zasigurno zadovoljiti vaša očekivanja.

Naša online prodavnica se ponosi što je specijalizovana za prodaju igračaka za odrasle, nudeći vam širok spektar proizvoda koji vam omogućavaju da istražujete sopstvenu seksualnost. Sa **Kosmičkim masturbatorom - Zero Gravity**, uživajte u potpunom zadovoljstvu, a da pritom ne morate da brinete o diskreciji. Pružamo vam mogućnost diskretne dostave, što znači da možete

bez stresa nabaviti svoj proizvod i uživati u njemu u potpunoj privatnosti.

Povezivanje sa sobom i svojom seksualnošću je važno, a **Kosmički masturbator - Zero Gravity** može vam pomoći da istražite nove sfere uživanja. Pripremite se za nezaboravne trenutke koji će obogatiti vaš život! Dodajte ovaj iznenađujući proizvod u svoju korpu još danas i pružite sebi priliku da saznate šta znači pravo zadovoljstvo. Ne čekajte više, unapredite svoje seksualno iskustvo, oslobodite svoju maštu i istražite sve što naš **Kosmički masturbator** može da ponudi. Vaša avantura počinje sada!

## Deklaracija

Model:	Kosmički masturbator - Zero Gravity TENGA00243
Naziv i vrsta robe:	Masturbatori
Brend:	Tenga
Boja:	Crna
Materijal:	TPE
Miris/Ukus:	Vibrirajući   Vodootporni
Barkod:	4570030978953
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Japan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	1,16 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

# Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica  
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 26.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina TENGA00243-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo&lt;br/&gt;Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="TENGA00243-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR